

反政府武装继续向巴格达推进 伊拉克紧张形势升级危局难破

新华社巴格达6月12日电(记者 周而捷)伊拉克安全部队12日击退了反政府武装对东部迪亚拉省的进攻,但反政府武装继续向北部和西部向首都巴格达推进。此前,反政府武装已经占领了伊拉克第二大城市摩苏尔。分析人士指出,伊安全部队想要收复失地,面临着重重困难。



6月12日,在伊拉克库尔德自治区艾斯基莱克一处安置尼尼微省逃离居民的难民营,一名伊拉克妇女怀抱自己的孩子。(新华社/法新)

反政府武装长驱直入

据报道,占领摩苏尔的是属于极端组织“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”的武装,他们从6日开始与伊安全部队爆发了激烈冲突。

10日,巴格达派来的指挥官下令其部队撤出摩苏尔,反政府武装随后跨过底格里斯河,完全占领了位于尼尼微省的这一北部重镇。伊拉克议会会议长努杰菲甚至称,“整个尼尼微省已落入武装分子手中”,安全部队逃离时“将武器和装甲车都丢在大街上”。

武装冲突导致大量当地平民流离失所,当地居民还面临医疗资源、饮用水及食品短缺等问题。国际移民组织11日发表公告称,摩苏尔市内及周边约50万平民逃离家园。

有分析人士认为,“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”能够占领伊拉克第二大城市,对什叶派主导的伊拉克政府是一次重大打击,这不仅展示了反政府武装的强大实力,还一定程度上反映出逊尼派在对什叶派政府问题上形成了“统一战线”。

伊安全部队实力受质疑

在占领摩苏尔后,反政府武装继续向其他地区扩张,11日攻占了伊拉克前领导人萨达姆·侯赛因的家乡、萨拉赫丁省首府提克里特,并向首都巴格达逼近。什叶派占多数的伊安全部队在与反政府武装的交战中节节败退,其战斗力遭到普遍质疑。

2003年的伊拉克战争打破了该国的政治格局,长期被压制的什叶派成

为主导力量,而之前处于统治地位的逊尼派则被不断地“边缘化”,这在安全部队构成和处境方面也有所体现。

总的说来,伊拉克军队和联邦警察在逊尼派地区与当地居民的关系一直比较紧张,难以得到当地民众支持。有分析认为,由于不少安全部队成员是由原来的什叶派民兵收编而来,大多仍听命于什叶派党派,因此缺乏誓死保卫逊尼派地区的决心,所以在与反政府武装的交战中表现不力。

破解危局面临难题

摩苏尔10日被反政府武装占领后,马利基宣布在全国实施最高警戒,同时呼吁伊拉克议会宣布全国进入紧急状态,以应对恐怖组织威胁。但由于未达到法定出席人数,议会取消了原定12日上午召开的讨论此事的紧急会议。

观察人士认为,反对马利基的政治派别为了避免他获得更大权力,不会同意全国进入紧急状态。为解决摩苏尔危机,马利基已召集部长会议进行讨论,但没有公布实质性解决方案。分析人士指出,伊安全部队想要收复失地,面临着重重困难。

首先,伊国内逊尼派和什叶派的宗教矛盾由来已久,逊尼派普遍对什叶派政府及其政策不满,在北部逊尼派聚居区,逊尼派武装组织在一定程度上会得到当地居民的同情;其次,伊拉克大选结果公布后,各政治派别攻讦不断,难以在打击反政府武装问题上形成一致步调;第三,伊安全部队内部存在管理不善、贪污腐败等诸多问题,导致一些队伍的武器装备落后、作战水平不高。



俄称伊乱局证明美英入侵“失败”

新华社供本报特稿 俄罗斯外长谢尔盖·拉夫罗夫12日说,伊拉克北部大片地区近日被反政府武装攻占,这清楚地表明美英当年入侵伊拉克“彻底失败”。

拉夫罗夫说,俄罗斯非常担忧伊拉克局势,“伊拉克人民应该在国内恢复和平与安全,但我们的西方伙伴制造了非常多的问题”。“伊拉克的团结正面临危险,”拉夫罗夫说。

就“981”石油钻井平台事件 联大主席否认支持越南立场

新华社联合国6月12日电(记者 王雷 顾震球)第68届联合国大会主席的发言人阿法夫·孔贾12日否认联大主席约翰·阿什曾表示支持越南解决“981”石油钻井平台事件主张,强调阿什不会发表偏袒某个会员国的言论。

新华社记者当天致电联大主席发言人办公室,询问越南通讯社11日关于阿什表示支持越南解决“981”石油钻井平台事件主张的报道是否属实。在听到问题后,孔贾一连用了三个“不”字予以坚决否认。孔贾对新华社记者说,实际情况

是,联大主席在最近会见越南常驻联合国代表时,对方并未要求主席就中越海上争端发表评论,阿什也未就相关问题发表个人观点。作为联大主席,他不会发表偏袒任何一个会员国的言论。越通社中文网站11日刊登题为《联合国大会主席支持越南解决石油钻井平台问题的主张》的文章,称联大主席阿什当天在会见越南常驻联合国代表时表示,“他支持越南关于寻求和平措施按照联合国宪章和国际法解决当前紧张局势的主张”。

获释塔利班成员或留卡塔尔

新华社供本报特稿 路透社12日援引多名消息人士的话报道,根据“换囚”协议获释的5名塔利班成员可能在一年后的规定期限后寻求继续留在卡塔尔,而不是重返阿富汗参战。报道援引外交官和卡塔尔当地消息源说,这5名塔利班成员已经与家人团聚,眼下身处一个安全地点,有警卫把守。卡塔尔当局禁止媒体与这5人接触,但允许他们会客。

路透社称,在美国国内,不少人批评政府“换囚”,理由是获释的塔利班成员可能在一年后重返阿富汗参战,消息人士披露5人愿意长留卡塔尔多少可以减轻这种担忧。

泰国解除全国范围内宵禁

据新华社曼谷6月13日电(记者 常天童 张春晓)泰国“全国维持和平秩序委员会”(维和委员会)13日晚宣布,从当天起解除全国范围内的宵禁。维和委员会公告说,由于目前全国安全局势缓和,实施宵禁的地区已经没有暴力活动发生,因此维和委员会决定

解除全国范围内的宵禁,以减少对民众生活的影响并提振旅游业。这一决定立即生效,直至新的决定发布。

据新华社曼谷6月13日电(记者 常天童 张春晓)泰国“全国维持和平秩序委员会”(维和委员会)主席巴育13日表示,将在今年8月成立过渡政府,并在3个月内制定一部临时宪法。

老布什跳伞庆祝90岁生日

据新华社华盛顿6月12日电(记者 穆东)在90岁生日到来之际,美国前总统老布什12日在自己位于缅因州的夏季别墅附近成功完成了一次跳伞。

据当地媒体报道,老布什和美国陆军“黄金骑士”跳伞队成员埃利奥特一起完成了这次跳伞。在后者的引导下,老布什从一架直升机上跳下,尽情体验高空自由落体感受,然后打开红白蓝相间的降落伞,安全降落在别墅附近一座教堂前的草坪上。

二战期间,当时身为美国海军飞行员的老布什因驾驶的飞机在太平洋上空被日军击中而被迫跳伞逃生,那是他首次跳伞。事后他许下的心愿,一定要在战后再次跳伞。他于1997年完成心愿,并在75岁、80岁和85岁生日时,分别成功完成了3次跳伞。



六月十二日,在美国缅因州肯纳邦克波特,美前总统老布什(前)在退役的美国“黄金骑士”跳伞队成员迈克尔·奥特的陪同下一起跳伞。(新华社/法新)

奥巴马称援伊“不排除任何可能” 北约表示将不介入伊拉克局势

据新华社华盛顿6月12日电(记者 易爱军 周而捷)美国总统奥巴马12日表示,他在考虑向伊拉克政府提供援助以应对极端武装过程中不会排除“任何可能”。美国国务卿克里称,奥巴马将会“迅速”作出决定。奥巴马在白宫与到访的澳大利亚总理阿博特举行会谈后对媒体说,他在考虑援助伊拉克时“不排除任何可能”,美国将确保极端分子不在伊拉克或叙利亚“永久立足”。不仅仅是

过去几天,美方在过去几个月一直关注极端武装动向。

奥巴马说,过去几天局势发展显示了伊拉克“需要更多帮助的程度”,他的团队一直在研究如何提供“最为有效的援助”,他认为需要在军事上立即采取一些“短期”行动。白宫发言人卡尼在当天例行新闻发布会上强调,美国没有考虑向伊拉克派遣地面部队。

据新华社马德里6月12日电

北约秘书长拉斯穆森12日在西班牙访问期间说,北约将不介入伊拉克局势。

拉斯穆森说:“目前看来,在伊拉克局势中并没有北约的角色,当然,我们会密切关注事件发展的动向,并且呼吁有关各方停止暴力活动。北约的主要任务是保证其成员国的国防安全,我们致力于有效地保证这一点。在伊拉克问题上,我们没有得到授权,也没有人向我们提出请求。”

宁波市东部新城中央广场工程(民安路-惊驾路)电梯设备采购、安装及相关服务项目招标公告

1. 招标条件: 本招标项目宁波市东部新城中央广场工程已由宁波市发展和改革委员会以甬发改审批函【2012】196号批准建设,项目招标人为宁波名汇工程管理有限公司,招标代理人为宁波德威工程造价咨询有限公司,建设资金来自自筹,项目出资比例为100%。项目已具备招标条件,现对该项目的电梯设备采购、安装及相关服务进行公开招标。

理商参加投标的必须有制造商对本项目出具的唯一授权书);(2) 投标产品的制造商必须有国家质量监督部门颁发的特种设备(电梯)B级及以上制造许可证;(3) 投标人(或投标产品的制造商)必须具备国家质量监督部门颁发的特种设备(电梯)B级及以上安装改造维修许可证。3.2 其他要求: 投标人未有第二章“投标人须知前附表一”第10.1.2项约定被限制投标的不良行为记录。3.3 本项目不接受联合体投标。3.4 资格审查: 采用资格后审。

3楼)F3014窗口持《宁波市招投标有形市场交易证》原件和IC卡购买招标文件,超出上述规定期限的,招标人将不予受理。4.2 招标文件每套售价300元(售后不退)。

7. 公告发布: 时间: 2014年6月13日至2014年6月19日。媒介: 本次招标公告同时在宁波日报、宁波市公共资源交易中心网站、宁波市建设工程招标投标管理办公室网站和中国宁波网上发布。

长兴路以南4#地块项目(勘察设计)招标公告

1. 招标条件 本招标项目长兴路以南4#地块项目已由宁波市江北区发展和改革委员会以甬发改审批函【2014】7号批准建设,项目业主为绿地控股集团宁波北城置业有限公司,招标人为绿地控股集团宁波北城置业有限公司,招标代理人为宁波中冠工程管理有限公司,建设资金来自自筹。项目已具备招标条件,现对该项目的勘察设计进行公开招标。项目已具备下列条件:

理CA锁有关事项的通知)。

江北投资创业中心II-5a地块项目(勘察设计)招标公告

1. 招标条件 本招标项目江北投资创业中心II-5a地块项目已由宁波市江北区发展和改革委员会以甬发改审批函【2014】8号批准建设,项目业主为绿地控股集团宁波北城置业有限公司,招标人为绿地控股集团宁波北城置业有限公司,招标代理人为宁波中冠工程管理有限公司,建设资金来自自筹。项目已具备招标条件,现对该项目的勘察设计进行公开招标。项目已具备下列条件:

办公室网站(http://www.nbctc.com.cn/)查阅文件公告栏中《关于办理CA锁有关事项的通知)。